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日 程 曜 開　議　時　刻

開 会

第 １ 日 ４ 月 １８ 日 水 午前１１時００分 本会議 会 議 録 署 名 議 員 の 指 名

諸 般 の 報 告

議 案 上 程

提 案 理 由 の 説 明

質 疑 ・ 討 論 ・ 採 決

閉 会

会 議  ・ 休 会 そ の 他

平成３０年第３回能登町議会４月会議 会議日程表

月　　日

４月１８日　（１日間）
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開開開開    会会会会（午前（午前（午前（午前１１１１１１１１時０時０時０時０００００分）分）分）分）    

 

開開開開            議議議議    

    

議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人） 

 本日、４月１８日は休会の日となっておりますが、議事の都合によりまして

本会議を開かせていただきます。 

 ただいまから、平成３０年第３回能登町議会４月会議を開会いたします。 

 ただいまの出席議員数は１３人で定足数に達していますので、本日の会議を

開きます。 

 なお、本４月会議の会議期間は、会議日程表のとおり本日１日といたします。 

 本日の議事日程は、お手元に配付のとおりです。 

 あらかじめ本日の会議時間を延長しておきます。 

 

会議録署名議員の指名会議録署名議員の指名会議録署名議員の指名会議録署名議員の指名    

 

議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人） 

 日程第１、「会議録署名議員の指名」を行います。 

 会議録署名議員は、会議規則第１２２条の規定によって、 

  ５番 市濱  等 君、 

  ６番 小路 政敏 君を 

指名いたします。 

 

諸般の報告諸般の報告諸般の報告諸般の報告    

 

議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人） 

 日程第２、「諸般の報告」を行います。 

 地方自治法第１２１条の規定により、本４月会議の説明員として出席を求め

た者の職氏名は、お手元に配付しましたので、ご了承願います。 

 次に、本日の会議に町長より別冊配付のとおり議案２件が提出されておりま

すので、ご了承願います。 

 これで、諸般の報告を終わります。 

 

議案上程議案上程議案上程議案上程    

議案第議案第議案第議案第５２５２５２５２号号号号～議案第５３号～議案第５３号～議案第５３号～議案第５３号 
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議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人） 

 日程第３、議案第５２号「副町長の選任について」並びに日程第４、議案第

５３号「教育委員会教育長の任命について」までの２件を一括議題といたしま

す。 

 ここで、教育長 中口憲治君は、しばらく退場していただきたいと思います。 

 

（教育長 中口憲治君退場） 

 

提案理由の説明提案理由の説明提案理由の説明提案理由の説明 

 

議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人） 

 町長から提案理由の説明を求めます。 

 町長 持木一茂君。 

 

町長（持木一茂）町長（持木一茂）町長（持木一茂）町長（持木一茂） 

 本日ここに、平成３０年第３回能登町議会４月会議の開会に当たり、ご提案

いたしております議案の提案理由をご説明する前に、一言ご挨拶を申し上げま

す。 

 ３月に入りますと寒さも弱まり、今月に入ってからは暖かい日が続いており、

金沢地方気象台によりますと例年より６日も早く桜が開花しました。町内の各

学校の入学式には、久方ぶりに満開の花を見ることができました。 

 ことし町内の小学校に入学した児童は８５人でありました。新しい生活に、

子供たちや保護者の方々にとりましては、喜びと希望に満ちあふれている一方

で不安や戸惑いもあろうかと思います。子供たちが心も体も健やかに成長して

いくことを願い、行政としてもしっかりとサポートしていきたいと考えており

ます。 

 また、能登高校においては７３名の生徒が入学され、３年連続で入学者がふ

えております。特に普通科においては、開校以来初めて募集定員を上回る出願

者数となりました。学校や生徒独自のさまざまな取り組みはもちろん、これま

での学習支援や就職支援等の成果が着実に実を結んだものと大変うれしく思っ

ております。 

 引き続き、議員の皆様には、能登町唯一の高等学校である能登高校の存続と

活動について応援くださるようお願いいたします。 

 また、町の基幹産業の一つであります定置網漁において、春の魚であるマイ

ワシが大漁となっている状態が続いております。県水産総合センターによりま

すと、３月中に宇出津港で水揚げされたマイワシは２，４０３トンとなってお
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り、これは昨年の同時期の県全体でのとれ高がわずか０．９トンとなっていま

して、いかに大漁かがうかがえますし、４月に入ってからも順調に水揚げがさ

れていると聞いております。 

 マイワシは、たんぱく質やビタミンなどの栄養素が非常に豊富に含まれてお

り、丈夫な骨や体をつくってくれる優秀な魚です。店頭を見ますと安価で提供

されていることから、町民の健康づくりの一助として役立っているものと考え

ております。 

 また、全国屈指のスルメイカの水揚げ量を誇る小木港では、昨年は好漁場で

ある能登半島沖の大和堆での漁が外国船と見られる多数の漁船の違法操業によ

って妨げられました。ことしは国のほうでも取り締まりをさらに強化するとい

うことで、小木イカ釣り船団も６月の出航に向けて鋭意準備をされているとこ

ろであります。 

 そうした中、イカ釣り船団を応援しようと２月から立ち上げましたふるさと

納税によるガバメントクラウドファンディングでありますが、４月２日に目標

の５００万円を達成することができました。これもひとえに町のイカ釣り漁業

を消滅させてはいけないという皆さんの熱い思いのおかげであると心から感謝

しております。今後もさまざまな面において応援を行ってまいりたいと考えて

おりますので、議員の皆様にもお力添えを賜りますようお願い申し上げます。 

 それでは、本日ご提案いたしました議案２件につきましてご説明いたします。 

 議案第５２号「副町長の選任について」ですが、副町長として能登町字宇出

津の下野信行氏を選任いたしたく、地方自治法第１６２条の規定により議会の

同意を求めるものであります。 

 同氏につきましては、旧能都町職員として昭和４７年に奉職以来、住民福祉

課長、能登町になってからは能都総合サービス課長、総務課長、町参事を歴任

し、行政事務の豊富な経験と知識を生かし町政の発展に寄与されてきました。

人格、見識ともにすぐれ、その卓越した行政手腕は私の補佐役として適任と存

じ、ここにご提案を申し上げる次第でございます。 

 次に、議案第５３号「教育委員会委員長の任命について」ですが、このたび

４月２６日に任期満了を迎えられます能登町字上の中口憲治氏につきましては、

豊かな経験に基づき教育行政事務に精通し、最適任者であると考えております

ので、再度任命いたしたく、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第４条

第１項の規定により議会の同意を求めるものでございます。 

 以上、本会議に提出いたしました議案につきご説明申し上げましたが、議員

各位におかれましては、何とぞご同意を賜りますようお願い申し上げて、提案

理由の説明を終わらせていただきます。 
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議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人） 

 以上で提案理由の説明が終わりました。 

 

質疑、討論の省略質疑、討論の省略質疑、討論の省略質疑、討論の省略 

 

議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）    

 お諮りします。 

 議案第５２号「副町長の選任について」並びに議案第５３号「教育委員会教

育長の任命について」の２件は、人事案件でありますので、質疑、討論を省略

し、直ちに採決したいと思います。 

 これにご異議ありませんか。 

 

（「異議なし」の声あり） 

 

議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）    

 異議なしと認めます。 

 よって、議案第５２号並びに議案第５３号の２件は、質疑、討論を省略し、

直ちに採決することに決定しました。 

 

採採採採            決決決決    

 

議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人） 

 議案第５２号「副町長の選任について」、能登町字宇出津ト字３６番地１、下

野信行氏の選任につき同意することに賛成する諸君の起立を求めます。 

 

（賛成者起立） 

 

議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）    

 ありがとうございました。起立多数であります。 

 よって、議案第５２号は、原案のとおり同意することに決定しました。 

 次に、議案第５３号「教育委員会教育長の任命について」、能登町字上１８字

２４番地、中口憲治氏の任命につき同意することに賛成する諸君の起立を求め

ます。 

 

（賛成者起立） 
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議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）    

 ありがとうございました。起立多数であります。 

 よって、議案第５３号は、原案のとおり同意することに決定しました。 

 ここで、教育長 中口憲治君の入場を許可します。 

 

（教育長 中口憲治君入場） 

 

議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人） 

 それでは、ただいま任命に同意された中口憲治君から挨拶の申し出がありま

すので、これを許します。 

 教育長 中口憲治君。 

 

教育長（中口憲治）教育長（中口憲治）教育長（中口憲治）教育長（中口憲治） 

 先ほどは、人事案件に対してご同意いただき、ありがとうございます。 

 私が就任いたしまして、いろいろと学力向上、特に学力向上のために力を入

れてまいりました。そのために多大な予算等を議会の皆様にお願いをして、つ

けていただきました。その成果がやっと３年ほど前から出てきております。今

では県下でも小中学校が上位の学力を持つことになりました。今後ともこれを

維持しながら、またいろいろと創意工夫をしていきたいと思います。 

 皆さんのご支援とご鞭撻をお願いして、私の挨拶といたします。 

 きょうは本当にありがとうございました。（拍手） 

 

閉会の挨拶閉会の挨拶閉会の挨拶閉会の挨拶 

 

議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人） 

 以上で、本４月会議に付議されました議件は全部終了しました。 

 町長から発言を求められておりますので、これを許します。 

 町長 持木一茂君。 

 

町長（持木一茂）町長（持木一茂）町長（持木一茂）町長（持木一茂） 

 平成３０年第３回能登町議会４月会議を閉会されるに当たり、一言ご挨拶申

し上げます。 

 先ほどは提出いたしました２件の人事案件について慎重なるご審議を賜り、

まことにありがとうございました。いずれの案件につきましても、提案どおり

ご同意をいただきましたことを厚く御礼申し上げます。 

 このたび本会において副町長に選任されました下野信行氏は、行政のエキス
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パートとして長年、行政の事務事業の実行に遂行され、特に最近では、新庁舎

建設の着工に向けてご尽力をいただきました。少子・高齢化、人口減少社会に

あって、町政の課題は山積しています。本町の持つポテンシャルをどのように

まちづくりに生かしていくのか。今後は、よき相談役として、また、よきアド

バイザーとして、さらなる町政の発展に向けて邁進してくれるものと期待して

おります。 

 また、教育長に再任されました中口憲治氏は、平成２１年１０月１日から能

登町教育委員会教育長に就任され、現在まで能登町教育長としてＩＣＴ教育の

充実や海洋教育の実施などさまざまな能登町の特徴を生かした教育にご尽力を

いただきました。今後も教育における全ての取り組みが積極的かつ継続的、安

定的に実施できるよう、引き続き能登町における教育行政の邁進に向けて取り

組んでくれるものと期待しております。 

 さて、今月の終わりからいよいよゴールデンウイークがスタートします。赤

崎いちご園の摘み取りも、一部のハウスではありますがそろそろ可能だと伺っ

ております。 

 ５月６日には、１００ｋｍロードウルトラマラソン世界記録保持者、安部友

恵さんを特別ゲストに迎え、第３２回猿鬼歩こう走ろう健康大会が開催されま

す。ことしも、さまざまなポーズのかかしと、真紅のキリシマツツジが沿道か

らランナーたちを応援してくれます。ぜひたくさんの方に能登町の初夏のおい

しさと楽しさを味わっていただきたいと思います。 

 議員の皆様にも各種イベント等に積極的にご参加をいただくとともに、ご理

解とご協力をいただきますようお願い申し上げ、私からの閉会のご挨拶とさせ

ていただきます。 

 本日は、まことにありがとうございました。 

 

散散散散            会会会会 

 

議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人） 

 ここで確認のため申し上げます。 

 さきの定例会議の休会決議で、あす、４月１９日から６月定例会議の定例日

の前日であります６月５日までの間は休会とすることに決定しておりますこと

をご承知願って、本日はこれをもちまして散会いたします。 

 ご苦労さまでした。 

 

                                                                                            散散散散    会（午前１１時会（午前１１時会（午前１１時会（午前１１時１８１８１８１８分）分）分）分）    
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 上記、会議の経過を記載し相違ないことを証するため、個々に署名する。 

 

平成３０年４月１８日 

 

                  能登町議会議長  向 峠 茂 人 

 

 

                  会議録署名議員  市 濱   等 

 

 

                  会議録署名議員  小 路 政 敏 

 


